

ПРОТОКОЛ

Днес, 13.01.2015г. в 08,00ч. в заседателната зала към кабинета на изп.директор на МБАЛ"Д-р Никола Василиев"АД, гр.Кюстендил, комисията в състав: председател адв. Димитър Димитров, и членове Нели Евтимова и Елка Дойчинова, назначена със заповед №1/12.01.2015г. на изп.директор на горното дружество, започна работа по разглеждане на постъпилите оферти за участие в процедурата по „изпиране, гладене и дезинфекция на болнично бельо, бельо на инфекциозно и туберкулозно болни и изпиране на работно облекло, одеала и олекотени завивки" за нуждите на МБАЛ"Д-р Никола Василиев"АД, гр.Кюстендил.

От представения на комисията списък се установи, че оферти са подали следните участници:

- 1."Тедей"ЕООД, гр.София;
- 2."Хигия"ЕООД, гр.Кюстендил;

При започване работата на комисията присъстваше Саша Миланова, управител на „Хигия"ЕООД. Комисията отвори офертите по реда на постъпването им и за всяка от тях установи наличие на два три отделни запечатани плика. Членовете на комисията подписаха плик №3, като поканиха явилите се представител да го подпише, но същия отказа. Комисията отвори плик №2 на всеки от участниците и подписа намиращите се в него документи, като покани Саша Миланова да ги подпише, но тя отказа. След това комисията отвори плик №1 на всеки от участниците, оповести намиращите се там документи и установи съответствието на приложените там документи със списъка по чл.56, ал.1, т.14 от ЗОП, подписан от участниците. С това приключи публичната част от заседанието на комисията, като Саша Миланова напусна заседателната зала.

Комисията провери представените в плик №1 документи в съответствие с критериите за подбор, поставени от възложителя и установи, че "Тедей"ЕООД, гр.София, е подало оферта само за позиция №1 „изпиране, гладене и дезинфекция на болнично бельо, бельо на инфекциозно и туберкулозно болни". Участникът е представил необходимите документи за регистрация на обект с обществено предназначение „болнична пералня" с права да пере болнично бельо от предмета на поръчката. "Хигия"ЕООД, гр.Кюстендил, е подало оферта само за позиция №2 „изпиране на работно облекло, одеала и олекотени завивки". Участникът е представил необходимите документи за регистрация на обект с обществено предназначение „обществена пералня" с права да пере работно облекло, одеала и олекотени завивки но без болнично бельо. Доколкото обаче този участник не е подал оферта за пране на болнично бельо, комисията приема, че следва да го допусне до участие.

С оглед изложеното по-горе и доколкото комисията не установи основания за отстраняване на нито един от участниците в процедурата и намери офертите им за съответни на изискванията на възложителя, единодушно

РЕШИ:

ДОПУСКА до оценяване и класиране:

- 1."Тедей"ЕООД, гр.София по позиция №1;
- 2."Хигия"ЕООД, гр.Кюстендил по позиция №2;

Комисията пристъпи към разглеждане на предложенията в пликове №2 на отделните участници, като установи, че и двамата участници са приели условията на възложителя за плащане в срок до 60 дни и срок на изпълнение – до 3 дни.

Критерият за оценка е „най-ниско предложена цена"

Комисията ще продължи работата си на 14.01.2015г. от 8,00ч., за която дата и час е обявено отварянето на ценовите предложения.

КОМИСИЯ: 1.  2.  3. 

На 14.01.2015г. в 8,00ч. комисията продължи работата си в отсъствие на представители на участниците.

Комисията пристъпи към отваряне на плик №3 на всеки от участниците и разглеждане на ценовите предложения.

Комисията установи следните ценови предложения за 1 кг. сухо пране:

1. "Тедей" ЕООД, гр.София – 1,44 лева с ДДС на килограм;
2. "Хигия" ЕООД, гр.Кюстендил – 1,20 лева с ДДС на килограм;

С оглед установените резултати от оценяването, комисията единодушно

РЕШИ:

Класира участниците в процедурата както следва:


По първа позиция „изпиране, гладене и дезинфекция на болнично бельо, бельо на инфекциозно и туберкулозно болни”:

1. "Тедей" ЕООД, гр.София при цена от 1,44лв. с ДДС на 1 килограм;

По втора позиция „изпиране на работно облекло, одеала и олекотени завивки”:

2. „Хигия” ЕООД, гр.Кюстендил при цена от 1,20лв. с ДДС на 1 килограм;

След завършване на работата си на 14.01.2015г. комисията предаде настоящия протокол ведно с документацията по процедурата на изпълнителния директор на възложителя.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

ЧЛЕНОВЕ: 1.  2. 